

# 提前半小时上班，门诊延至晚8点

## 日照市人民医院开展多项惠民措施，效果初显

日照市人民医院夏季夜间门诊开诊时间为每年6月1日至8月31日，晚上6点至晚上8点。若病人较多时，启用5号楼门诊，各科室提前制定备用方案报门诊部。根据医院目前病人就诊情况，在急诊部开设内科、外科、妇产科、儿科、耳鼻喉科、眼科、口腔科夜间门诊。

本报6月3日讯(记者 彭彦伟) 3日，记者了解到，自6月1日开始，日照市人民医院所有医生提前半个小时上班，并开设节假日门诊，而且夏季门诊服务时间延长到20点，方便市民就医。

3日上午7点40分，记者来到日照市人民医院，往常这个点对于医院来说还是“夜班”时间，大多数科室还没开始接诊。可当天，市医院所有科室都已经开始诊治病人。

“我们现在要求7点30分就

全部上班，比之前提前了半小时。”市医院一医生说，他们从1日开始施行这个新惠民措施。

据了解，提前上班只是日照市人民医院“三增一禁”的一部分，“三增一禁”包括全年增设无节假日门诊、增设错时门诊、增设夏季夜间门诊，而“一禁”则是严禁医院工作人员带熟人插队加塞、挂人情号等。

“从6月1日起，我们医院全年所有双休日、节假日均和工作日同样，都会安排专家门诊

和普通门诊上班，而且要求就诊需求较多的科室副高级职称以上专家不得低于工作日平均比例。”3日，日照市人民医院一负责人说，这样患者在节假日也能享受到与正常工作日同质的诊疗服务。

据介绍，增设错时门诊的时间范围为全年，要求医院所有科室全部提前半小时上班，每天7:30准时开诊，医务人员、专家按时到岗到位。

而夏季夜间门诊开诊时间为每年6月1日至8月31日，

晚上18点至20点。若病人较多时，启用5号楼门诊，各科室提前制定备用方案报门诊部。根据医院目前病人就诊情况，在急诊部开设内科、外科、妇产科、儿科、耳鼻喉科、眼科、口腔科夜间门诊。

3日，市医院门诊部主任来玉民介绍，由于夜间门诊刚开始实行，市民知情者并不多，所以现在病号并不是特别多，“提前半小时上班已经初见成效，3日上午比平时多接诊30余个病号。”

# 6万余株树木遮出74处“阴凉地”

## 日照市区共93处林荫工程月底将全部完工

本报6月3日讯(记者 李玉涛) 3日，记者从日照市建委城建科获悉，目前，市区已有74处林荫工程完工，6万余株各类树木为市区营造出了“阴凉地”。据介绍，全部93处林荫工程月底将全部完工。

3日中午，在北京路与海曲路交会处东北角和西北角绿地，几十株新栽植的大树让两块绿地有了大片的阴凉。“这两个地方以前没有大树，也没有游乐设施等。”城建科一名工作人员说。

记者了解到，围绕解决城市绿荫不足，林荫道路偏少的问题，今年日照市计划建设93处林荫工程，包括迎宾路、海曲路、烟台路等28条道路行道树

进行补植；银河公园、万平口地下廊道等37处公园绿地进行提升改造；沙墩河公园绿地停车场、凯莱绿地停车场等28处停车场补栽庭院树。

此外，还将督导54个单位庭院小区进行林荫改造，优选栽植冠大荫浓、适应性强的乡土树种，着力打造自然、生态的城市林荫环境和宜人、亲民的绿色开放空间。

据了解，市区林荫工程从3月初全面启动，至今已完成74处，包括28处林荫公园绿地、31处林荫停车场、15处林荫道路，共栽植法桐、栾树、楸树、白蜡等乔木2400余株，各类灌木6万余株，移植播种麦冬、草坪等地被植物近14.5万平方米。



海曲路与北京路路口新栽植的大树今夏将遮出一片“阴凉地”。

本报记者 刘涛 摄

据介绍，市区林荫工程计划于本月底全部完工，6月份，还将在林荫公园绿地内进行原

路铺装，增设一些游乐设施，长条椅、垃圾桶等，方便居民纳凉游玩。

# “山东名牌”怎能缺“日照制造”

## 日照市质监局启动申报工作

本报6月3日讯(记者 许妍 通讯员 高凡) 日照市质监局近日启动了2014年山东省服务名牌和山东省名牌产品的申报工作，申报截止日期分别为6月25日和6月15日。据介绍，日照目前已有90个“山东名牌”。

3日，日照市质监局一工作人员介绍，企业申报2014年山东名牌必须是本年度山东名牌

产品认定目录内的产品。

该工作人员介绍说，今年认定工作重点在信息、科技、文化、旅游、养老、金融、供电、供热、供水、交通运输、居民服务以及各种商务服务等行业和领域开展。“今年的‘山东名牌’产品认定工作变化比较大。”

首先，名牌认定的目录范围大幅减少，今年仅有冷冻调

理肉制品等46个产品列入目录范围。“今年重点关注国家鼓励的战略性新兴产业、高端制造企业和消费者生活密切的产品，支持成长性强、有发展潜力和前景的中小微企业。”

同时，认定工作还将严格限制耗能高、有污染、涉及健康安全的产业产品，淘汰基础原材料、中间产品和品牌价值较低

低的产品。“再就是严格控制名牌数量，今年全省山东名牌产品认定数量控制在200个以内。”该工作人员说。

据介绍，截至2013年年底，日照已累计培育创建山东名牌产品90个，涵盖机械、轻工、纺织、食品、化工、建材、冶金、电子、医药等多个行业和领域。较好地树立了“日照制造”、“日照品牌”形象。



## 环保手机APP数据彼此为啥有“冲突”

日前，市面上出现近百种空气质量监测APP可在手机等移动设备上使用的应用程序)，但是不同的APP发布的数据经常出现“打架”的现象。究其原因，主要是数据来源不同、算法不同。

当前，查询山东省各城市空气质量数据权威的官方空气质量APP和官方空气质量网站，分别是环境保护部所属的中国环境监测总站发布的“全国空气质量监测”和山东省环境保护厅(网站地址：

<http://58.56.98.788801/airmobile>),这两者都是权威部门，同时也是AQI指数的“生产者”，因此其发布的数据是最权威、最具代表性的。

中国环境监测总站发布的“全国空气质量监测”，是严格按照国家环境相关的运行规范和质量控制的规范进行的，执行的都是国家一级标准，并定期接受环境保护部对质量运行情况的考核。其发布的日照市空气质量数据是纳入国家监管的3个空气自动监测站数据的

平均值，因此能真实反映日照市空气质量总体情况。

山东省环境保护厅负责发布全省17个城市的空气质量。自2012年开始，全省17地市的144个空气自动监测站都实行“TO”运营模式，所有的监测站都交给了第三方运营维护，确保监测数据的客观公正。其发布的日照市空气质量数据是纳入全省空气自动监测网络的7个空气自动监测站数据的平均值，因此数据的可靠性和权威性较强。

# 雅思和托福是什么？

雅思和托福只是语言考试，来证明你的语言水平。

雅思考试：国际英语水平测试(International English Language Testing System)，简称IELTS，由剑桥大学考试委员会，英国领事馆和澳大利亚国际发展计划(IDP)共同举办。被英国、澳大利亚、新西兰、北美以及许多母语不是英语，但许多专业课程用英语教学的国家的众多院校采用。

托福考试(Test of English as a Foreign Language)是美国教育考试服务处(Educational Testing Service, 简称ETS)

这一美国最大的考试机构主办的一种旨在确定非英语国家的学生赴美国等国学习应该具有的英语水平和程度的考试。

雅思和托福都考口语、阅读、写作、听力，托福更综合，有效期都是2年。雅思和托福有哪些区别呢？雅思的阅读难度大于托福阅

读，雅思阅读中的题目需要全文搜索答案，而且还有正误判断，对高中生来说是个挑战；而托福阅读的每个题都是按顺序来的，除了一两个全文总结的题；2.雅思听力难度比托福简单，雅思的听力经过训练后都能根据题目预测文章大意，这点很重要，而托福听力却需要盲听，意思就是听力听完之前你看不到题干和选项，很考听力的实力，而不是做题技巧；3.雅思口语是人与人的交流，你需要

对着考官，而托福口语是听完录音进行复述，实际考察听力能力，如果心理素质好，雅思口语更容易出高分；4.雅思作文和托福作文就大同小异了，只是二者TASK1中，雅思绝对比托福简单。5.词汇上面不用担心，既然决定出国留学了，词汇量大是百利无一害；从现在的签证和留学趋势情况来看，学雅思去欧洲比学托福去北美容易得多，高中生在雅思中取得高分也相对多一些。不过

## 两年筹集两百万 助900余贫困学子

本报6月3日讯(记者 张萍) 日照市关心下一代工作会议5月29日召开，2014年日照将致力于为青少年健康成长服务，采取措施帮扶和关爱城市外来务工人员子女和农村“留守儿童”。

会议传达学习了中央、省、市委领导同志重要批示精神，学习了全省关心下一代工作会议精神，为日照市获省关工委表彰的先进集体和先进个人颁发奖牌。会上回顾了2013年度工作。过去的一年，全市各级关工委在维护青少年合法权益、帮扶困难家庭青少年等方面做了大量卓有成效的工作，创造了很多好的经验。

据统计，日照市关工委会同团市委、妇联等部门开展了“希望工程圆梦大学”、“心愿直通车”等活动，两年共筹集资金近200万元，帮助420余名家庭贫困面临失学的少年儿童完成了义务教育阶段的学习，帮助499名品学兼优的特困学生圆梦大学。

今年，日照市关工委将更好地为青少年健康成长服务。在学校厨房建设方面，日照市关工委将探索政府主导、关工委协调、部门联动、社会参与的有效途径。

鼓励和支持有条件的学校改善学生就餐条件，特别是农村学校条件差，要创造条件帮助他们克服困难，为农村学生提供及时便利的热汤热水、科学卫生的营养餐。

同时采取各种措施帮扶和关爱城市外来务工人员子女和农村“留守儿童”，解决生活和学习困难。

## 轮驳公司举行 “安全宣誓日”

本报讯 5月30日上午8点30分，日照港轮驳公司在工作船码头举行了“安全宣誓日”集中宣誓仪式，近200名轮驳人统一着装，整齐列队，面向大海庄严宣誓，共同发出轮驳人的安全承诺。

“我保证：遵章守纪，恪尽职守，确保安全！”发自肺腑的铿锵誓言，道出了员工的心声，激发了全体员工强烈的共鸣，进一步增强了员工的安全意识，明确了安全责任和安全目标，为即将到来的安全生产月活动营造了浓厚的安全氛围。

(宋霞 刘军 袁益亭)

公众应正确看待商业类APP。有时APP数据较高，与感官及环保部门发布的指数差距较大。主要原因是，APP发布的数据是实时数据，有的只是每小时更新一次，所以瞬时值不能全面代表一个地区当天的空气质量情况。

环保部门发布的空气质量数据往往为全天空气质量的综合情况。因此，每天24小时的监测数据的平均值更能反映全天的空气质量总体情况。

从个人长远发展来说，辛苦一点考好托福去北美发展，是值得的。虽然目前的说法是美国和欧洲相互都接受托福和雅思成绩，但是从实际情况上看来，去美国用雅思成绩和去欧洲用托福成绩都不是很好使，所以，还是针对心仪的学校选择要考的试吧。不管怎么说，也不管考什么，早规划，早准备，早报班，是当务之急。详情请咨询：环球雅思日照校区。